
POROČILO O IZVEDENI DELAVNICI – MEDNARODNO SODELOVANJE IN REZULTATI 2011 

 

V ponedeljek, 12.12.2011 ob 17. uri je potekala zadnja delavnica v organizaciji Mrežnega 

podjetniškega inkubatorja Savinjske regije, Poslovne enote MPI v Kamniku. Tema delavnice so bile 

mednarodne izkušnje in priložnosti, ki jih ponuja Evropska unija občinam, javnim agencijam, 

društvom, podjetjem in drugim institucijam, ki delujejo na lokalnem nivoju na različnih področjih. 

Občina Kamnik ima poleg investicijskih projektov več izkušenj tudi s t.i. »mehkimi projekti«, ki 

ohranjajo naravno in kulturno dediščino, imajo konkreten doprinos v življenju lokalne skupnosti in 

omogočajo povezovanje z drugimi državami. 

 

Barbara Strajnar, Občina Kamnik je predstavila izkušnje Občine Kamnik pri pridobivanju nepovratnih 
sredstev na nacionalnem in mednarodnem nivoju, predstavila je dobre prakse in priložnosti za 
naslednja leta. Tina Naglič je predstavila najuspešnejše tri projekte leta 2011 in izkušnje Evropske 
projektne pisarne, ki deluje v okviru Mrežnega podjetniškega inkubatorja Savinjske regije. 

Tina Naglič je predstavila tri projekte, tri podjetja, ki so v letu 2011 dosegla največje uspehe 
na nacionalnem in tudi mednarodnem nivoju: 

1. EKO-TCE, Tehnološki center za aplikativno znanost d.o.o. je podjetje ustanovljeno z 
namenom krepitve razvojne funkcionalnosti regionalnega in nacionalnega okolja, izboljšanja 
ravnanja z okoljem in odpadki kot resursi, zniževanja brezposelnosti in povečanja okoljskega 
razvoja. Dejavnosti varstva okolja bodo imele poudarek na prednostnem povečevanju 
razvojne funkcionalnosti obnovljivega lokalnega okoljskega kapitala. Glavna dejavnost 
podjetja je center ponovne uporabe (prevzem kosovnih odpadkov po sistemu individualnega 
naročila in v zbirnih centrih; sortiranje in inovativna obnova posameznih vrst kosovnega 
materiala; prodaja obdelanih kosovnih odpadkov kot izdelkov;  zaposlovanje in usposabljanje 
ljudi iz ranljivih skupin prebivalstva z namenom ponovne vrnitve na trg dela in zagotavljanja 
socialne varnosti (zasebni inovatorji, raziskovalci, trajno brezposelni)), ozaveščanje 
prebivalcev (Z uporabo »Mobilne ekološke klinike« o pomenu odpadkov kot sekundarnih 
virov surovin, ponovni uporabi odpadkov in trajnostnem potrošništvu.) .  

2. R3 d.o.o. je leta 2010 ustanovljeno podjetje. Trenutno zaposluje 6 ljudi, od tega tri razvijalce 
in tri poslovne strokovnjake. Glavna storitev je spletni produkt »DoubleRecall«, ki predstavlja 
nov oglaševalski format in inovativno rešitev za monetizacijo spletnih in mobilnih vsebin. 
DobuleRecall je način, s katerim lahko spletni mediji na inovativen način tržijo plačljive 
vsebine.  DoubleRecall je patentiran v EU in ZDA. Zaradi širitve v ZDA so se v začetku maja 
selili v Silicijevo dolino, kjer nadgrajujejo in izboljšujejo svojo rešitev, da bo primerljiva in 
konkurenčna najboljšim na svetu. Slovensko podjetje R3 d.o.o. se je s svojo platformo za 



trgovanje prek mobilnih telefonov mmatcher v letu 2010 uvrstilo med deset finalistov prek 
kratkim končanega Nokiinega natečaja Growth Economy Venture Challenge.  

3. Podjetje V NAVTIK, Napredne Navtične Tehnologije d.o.o. je novembra 2011 prejelo 
bronasto priznanje z vidika odličnosti ustvarjalnih industrij v sklopu nabora idej 6. 
Slovenskega foruma inovacij, ki se je zaključil z nacionalno prireditvijo na Gospodarskem 
razstavišču v Ljubljani.  

Delavnica se je zakjlučila z željo, da ostaja več odprtih možnosti nadaljnjega sodelovanja med 
Mrežnim podjetniškim inkubatorjem Savinjske regije in Občino Kamnik, zlasti na področju ekologije in 
energetike. 
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